

校园邮箱 | English

搜索

[首页](#) [学校概况](#) [机构设置](#) [人才培养](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [学生天地](#) [校园服务](#) [专题网站](#) [人才招聘](#) [学风建设](#) [西医风采](#)

当前位置: [首页](#) >> [新闻中心](#) >> [学术活动](#) >> 正文

西安医学院第一附属医院检验科李卓主任 为我校师生做学术报告

发布时间: 2019-12-12 来源: 医学技术学院 点击数: 633

12月11日下午,应医学技术学院医学检验技术专业的邀请,西安医学院第一附属医院检验科主任李卓及井发红、王瑶老师一行三人访问我校。随后李卓主任为我校师生做了题为《检验医学的现状和未来》的精彩报告。



学术报告现场

首先，李卓主任饱含深情地向师生们展示了我国医学检验专业的发展史，那狭窄的工作环境，简陋的仪器设备，专注操作的眼神……在场师生均为老一辈检验人不畏艰苦，甘于奉献的精神所感动。接着李主任详尽地向大家介绍她接受资助前往意大利、日本交流学习的所见、所闻、所思、所感，让师生们开阔眼界。国外检验同行们的严谨求实、开拓创新，对工作的热忱，精益求精都值得我们大家学习。在整个讲座过程中，李主任不断地教导学生们，要树立远大的理想，严格要求自己，刻苦学习，发奋图强，为我国检验医学的振兴不懈努力。最后，李主任向大家介绍了第一附院检验科这些年的发展、演变以及未来规划。当她分享科室老师如何“火眼金睛”地通过血涂片、骨髓涂片异常，提示“出血热”、“急性早幼粒细胞白血病”，赢得临床医生交口称赞的案例时，在座的每一位师生也由衷地为学校第一附属医院检验科的发展进步而自豪。



合影留念

李卓主任紧密联系实际、深入浅出的讲座深深吸引了与会师生，大家纷纷表示听这样的讲座受益匪浅，对今后的工作很有现实指导意义。讲座结束后，李主任团队与医学技术学院医学检验专业教师们就专业发展、合作等方面继续进行了深入交流与广泛探讨。（医学技术学院文/曹珮华 图/杨亚娟）

[【打印本页】](#) [【关闭窗口】](#)

未央校区 含光校区 高新校区

Copyright:2013-2018 西安医学院 陕ICP备: 14011258号-1 地址: 西安市未央区辛王路1号 邮编: 710021

XA12275  陕公网安备 61011202000130号